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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2025 YILI TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi  : 01.07.2025 Salı 

Toplantı Saati   : 18.00 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, 

Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI, Burcu UĞANTAŞ, Cihan DEMİR, Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, Kadir 

DALGIÇ, Kazım ERTEN, Murat ÖZMEN, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Serap 

EYCE, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN. 

 

I. OTORUM  

 

BAŞKAN: Değerli meclis üyelerimiz, değerli çalışma arkadaşlarımız, salonda bulunan değerli 

misafirlerimiz, ekranları başından bizi izleyen sevgili Karabağlar ailemiz ve dostlarımız, Karabağlar Belediye 

Başkanlığımız 2025 yılı Temmuz ayı meclis toplantımıza hoş geldiniz. Meclis toplantımızı açmadan önce büyük 

bir acı yaşadık. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi ZEYREK’i zamansız kaybettik. Sizleri hem Gazi 

Mustafa Kemal Atatürk hem de zamansız kaybettiğimiz Büyükşehir Belediye Başkanımız anısına bir dakikalık 

saygı duruşuna davet ediyorum.  

(Bir dakikalık saygı duruşu yapıldı.) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz. Ferdi Başkanımız için rahmet diliyor, onun mücadelesi, verdiği sözlerle 

birlikte hep anılarımızda onunla birlikte olduğumuzu bir kez daha paylaşıyoruz. Ailesine ve Cumhuriyet Halk 

Partisi ailesine, Manisa’ya, tüm yakınlarına, sevenlerine başsağlığı diliyoruz. Değerli meclis üyelerimiz, bugün 

salonda bizlerle birlikte olan değerli konuklarımız var. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın 

Şener UZUN ve Mahalli İdareler Başkanı Sayın Celal KARABALIK ve Mahalli İdareler Başkanı Sayın Necati 

TAĞAÇ, hoş geldiniz. Karabağlar Kent Konseyi Başkanımız Sayın İbrahim YILMAZ, hoş geldiniz ve tüm 

konuklarımız hoş geldiniz. Değerli meclis üyelerimiz, meclisimizin 1. gündem maddesi Haziran ayı meclis 

tutanaklarında maddi hata olup olmadığının değerlendirilmesi. Bu konuda bir görüşünüz var mı, Ömer Bey?  

Ömer ÖKTEN: Yok efendim.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim Fırat Bey. Derya Hanım yok sanırım.  

Fırat EROĞLU: Yok.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Maddi hata olmadığı belirtildi. Bu maddeyi geçiyorum. 3. maddemiz 

belediyemizle ilgili kadrolar ve bilgilendirmelerin yapılması. Geçtiğimiz aydan bugüne Karabağlar Belediye 

Başkanlığımız bünyesindeki personel sayılarımızda değişiklik olmamıştır. Toplam 468 memur, 2 sözleşmeli, 123 

işçi, 62 geçici işçi, 889 şirket, 33 Spor A.Ş. toplamda 1577 çalışma arkadaşımızla beraber Karabağlar’ın 58 

mahallesinde hizmet vermeye devam ediyoruz. Sayın Hakan AVŞAR, vekâleten İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 

Müdürlüğü görevini yürütmektedir. Bu değerlendirme ile beraber meclisçe verilecek önergeler gündem maddemize 

geçiyor. Meclisimizin bilgisine sunulur.  Okuyabilir miyiz lütfen?  

(Karabağlar Belediye Başkanlığı’na. 3109 Sokak, Bozyaka Mahallesi sakinleri bu sokağın tek yön olmasını 

istiyor. Bu sokağın incelenerek trafik akışının yeniden düzenlenmesini rica ederim. 

Belediye Meclis Üyesi Ahmet DEMİRCİ. – Meclis üyesi önergesi okunduktan sonra) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz Ahmet Bey. Bunu idare olarak biz alalım. Arkadaşlarımızın 

değerlendirmesine ve ilgili yere sunalım. Göremedim Ahmet Beyi şimdi. Teşekkür ediyorum. Teşekkür ediyorum 

buyurun lütfen.  Başka önergemiz var mı? 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Birimlerden gelen önergeler. 

(71/2025 – 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 

Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş 

kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 
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Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU: Uygundur. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Uygundur. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Devam edelim lütfen.  

(72/2025 – Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Ömer ÖKTEN: Hukuk komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Uğur DURMAZ: Uygundur Sayın Başkan.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin hukuk komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Teşekkürler. Buyurun lütfen.  

(73/2025 – Kütüphane Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 

5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Ömer ÖKTEN: Hukuk komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Fırat EROĞLU: Uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Uğur DURMAZ: Uygundur. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin hukuk komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Teşekkürler. Buyurun lütfen.  

(74/2025 – 5510 Sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunun geçici 41. maddesi gereği 

önerge ekinde bulunan listedeki taşınmazların Belediyemizin söz konusu kanun kapsamına giren borçlarına karşılık 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’na satışı hakkındaki önerge okunduktan sonra. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Ömer ÖKTEN: Plan Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Plan Bütçe Komisyonuna ve Hukuk Komisyonuna sevk edilmesini istiyoruz. 

BAŞKAN: Teşekkürler. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Uygundur Sayın Başkan.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Plan Bütçe Komisyonu mu MHP grubumuz?  

Uğur DURMAZ: Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonu.  

BAŞKAN: Tamam, teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesi sizin için de uygun mu?  

Ömer ÖKTEN: Uygundur efendim.  

BAŞKAN: Tamam. Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonu’na havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

(75/2025 – Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 6206 ada 56 ve 78 parsel maliklerinin bir 

kısmına ait 09.05.2025 tarihli dilekçede yürürlükteki 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon 

İmar Planı’nda 6206 ada 56 ile 78 parsellerin yapılaşma imkânını kısıtladığı belirtilerek bahçe mesafelerinin 

yeniden değerlendirilmesi talebine ilişkin bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

Ömer ÖKTEN: İmar Komisyonu havalesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Uygundur. 

BAŞKAN: Teşekkürler.  

Uğur DURMAZ: Uygundur. 



 3 / 14 
 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesinin İmar Komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz)  Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür 

ederim.  

(76/2025 – 2025-2026 Eğitim döneminde geçerli olacak 1 yıllık yurt ücretinin (Kahvaltı dâhil) ve 2025 yılı 

Eylül ayından başlayarak 2026 yılı Haziran ayında sonlandırmak üzere aylık KDV dâhil taksitlerin, geçici barınma 

hizmetinden faydalanmak isteyen öğrenciler için günlük barınma hizmeti ücretinin (Kahvaltı hariç) belirlenmesi 

için 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18'inci maddesinin (f) bendi gereğince karar alınması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum.  

Ömer ÖKTEN: Acil koduyla Plan Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Acil kodu derken bir sonraki meclis için mi?  

Ömer ÖKTEN: Bu hemen 15 dakika ara verip ara almak için.  

Fırat EROĞLU: Yani bu konuda hem sağlıklı bir incelemede bulunmak adına bizim Plan Bütçe 

Komisyonu üyemiz Sayın Uğur Bey’in de önerisiyle ve grupça aldığımız karar doğrultusunda biz bu konuda şu an 

15 dakikalık arada karar verebilecek bir konu olmadığını düşünüyoruz ve bunun acil koduyla sevk edilmesini 

uygun görmüyoruz. Ama komisyonlara sevk edilsin, Plan Bütçe Komisyonuna ve Burs Eğitim Komisyonuna. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Plan Bütçe Komisyonuna havalesi hususunda görüşünüz nedir?  

Uğur DURMAZ: Evet Sayın Başkan, Fırat Bey’in dediği gibi yani acil koduyla şu anda olmayacağı gibi 

Fırat Bey’in söylediği Eğitim ve Plan ve Bütçe.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz söz konusu gündem maddesi Temmuz ayı 

meclisinde görüşülmek üzere yasal süreçlerle beraber tanımlanmış, geçen yıl da aynı tarihlerde aynı şekilde yasanın 

verdiği yöntemlerle birlikte bakanlığın bizden istediği bir mevzuattır. Dolayısıyla bu kapsamda özellikle acil 

koduyla getirilmesinin gerekçesi budur. Çünkü yurdumuzla ilgili süreçler yürütülecek. Biz bununla ilgili olarak 

Plan Bütçe Komisyonu’na havalesini, meclise bir 15 dakika ara vererek bu konunun Plan Bütçe Komisyonu 

tarafından değerlendirilmesini talep ediyoruz. İlgili süreçleri arkadaşlarımız komisyonda değerlendirsinler, ona 

göre de bir 15 dakika ara sonrasında bizler de hep beraber gerekli değerlendirmeyi yaparız. Komisyonlara havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum öncelikle. 

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, meclise ara verilip acil koduyla oylanmasını oylamanız gerekiyor. Bunun 

da altını çizeyim.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Şu anda onu yapıyorum, teşekkür ederim. Söz konusu gündem maddesinin 

Plan Bütçe Komisyonuna havalesi, acil koduyla meclise 15 dakika ara verilerek değerlendirilmesi hususunu 

zorunluluklar nedeniyle oyunuza sunuyorum. Kabul edenler? (Az el kalkar) Etmeyenler? (Çok el kalkar) Şimdi bu 

durumda öncelikle söz konusu gündem maddesinin komisyonlara havalesi hususunu bir oylayalım. Söz konusu 

gündem maddesinin komisyonlara havalesi hususunu tekrarlamak adına kayıtlara da geçmesi için Plan Bütçe 

Komisyonu’na havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz)  

Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Meclisle ilgili ara vermek Başkanlığımızın yetkisindedir.  

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, eğitimi eklemediniz. Eğitim de olması gerekiyordu. Burs Eğitim. 

BAŞKAN: Bitti mi? Biraz önce bir oylama yaptım, Plan Bütçe Komisyonumuza havalesi hususunda diye. 

Dolayısıyla komisyonumuz bunu değerlendirsin. Ara vermek Başkanlığımızın yetkisidir. 15 dakika oturuma ara 

veriyorum. Teşekkür ediyorum. Bu arada komisyonumuz değerlendirmesini yaparsa sonrasında zaten devam 

ederiz. Teşekkürler.  

 

II. OTORUM 

 

BAŞKAN: Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan çalışma arkadaşlarımız, değerli konuklarımız, 

ekranları başında bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız, Temmuz ayı meclisimizin ikinci 

oturumunu açıyorum. Komisyonlardan gelen raporlar maddesindeyiz. 6.1. lütfen.  

(39/2025 – Edip AKBAYRAM’ın isminin, hatırasının yaşatılması adına ilçemiz sınırları içerisinde idarenin 

uygun göreceği bir yere veya tesise isminin verilmesi yönünde bir karar alınmasının oy birliği ile uygun 

bulunduğunda ilişkin İmar ve Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

BAŞKAN: Görüşünüz lütfen. Teşekkür ederim. Görüşünüz lütfen.  

Ömer ÖKTEN: Komisyondan geldiği şekliyle oylanması.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Görüşünüz lütfen.  

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, şimdi bu konuyla ilgili hafta içi Meclis Üyemiz İmar Komisyonu Üyesi 

Sayın Kazım ERTEN Bey de bu görüşüyle ilgili beyanatta bulundu. İlgili komisyon başkanına da kendisi de bu 

konuda birazdan bilgi de verir. Bu hususta daha önce meclisimize gelen Ferdi TAYFUR ve yanılmıyorsam bir isim 

daha vardı. Volkan KONAK da vardı. Biz Ferdi TAYFUR, Volkan KONAK’la ilgili de hepsiyle bir karar alınsın 
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dedik. Çünkü Edip AKBAYRAM, kendisine de saygı duyuyoruz. Hep beraber üçü bir alınsın diye biz önerimizi 

sunduk. Bu sebepten dolayı da biz hem Edip AKBAYRAM sevenlerine hem de ailesine saygılarımızı sunuyoruz 

kendisiyle ilgili bir konu değil fakat idari anlayışın, belediyedeki idari anlayışın yaklaşımından dolayı, bu sebepten 

dolayı biz bu konuda olumsuz görüş beyan ediyoruz ve bunun daha önce meclisten önce de grup başkanvekilinizi 

uyarmıştım bu konudaki hassasiyetimizi, bunun komisyonlara tekrar sevk edilip beraber değerlendirilmesi 

gerektiğini söyledik. Hatta size de yaklaşık bundan 3-4 ay önce bir sohbetimizde yine Kazım Bey de vardı, hatta 

Ferdi TAYFUR’un yeriyle ilgili önerilerimizi sunduk. Fakat bu süre zarfında hiçbir gelişme kaydedilmedi 

belediyemiz tarafından. Bu yüzden de bu konuda da Edip AKBAYRAM’ın şahsıyla ilgili olmamak kaydıyla biz 

olumsuz görüş beyan ediyoruz. Teşekkürler.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Sayın Başkanım, daha evvelden biz de... Ben zaten Ferdi TAYFUR’la ilgili ben ve Serap 

Hanım isim önergesi vermiştik. Bu isim önergesi uzun zamandır... Uzun zamandan beri isminin Ferdi TAYFUR’un 

nereye verileceği konusunda herhangi bir daha bir sonuç alınmadı. Ben de Fırat Başkanımın söylediği gibi uygun 

görmüyorum. Teşekkür ediyorum. Bu şeyi, üçünün birden tekraren bir görüş bildirilmesini istiyorum. Üç ismin. 

BAŞKAN: Değerlendirmeleri için teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, şu anda 

komisyonlarımıza havale edilip sonuçlanmayan önergelerimiz var. Dolayısıyla ben meclis gündemine gelmiş olan 

önergelerle ilgili değerlendirmeleri talep ediyorum. Bu kapsamda… Duymadım, görmedim özür diliyorum Kazım 

Bey, buyurun.  

Kazım ERTEN: Ben de Sayın Başkan, değerli hazirun, Grup Başkanvekilimizin ifade ettiği gibi ben de 

olayı kısaca değerlendireyim. Az önce merhum Ferdi Başkanımızı andık. Yani bir isim tevafuku olsun. Şöyle bir 

metafor yapalım: Ferdi TAYFUR bir şarkısında “Yılları bir güne nasıl sığdırdın? Bana da söyle, ben de bileyim.” 

diyor. Rahmetli Ferdi ZEYREK Başkan, bir yıllık siyasi faaliyetine tüm Türkiye’nin sevgisini sığdırmış bir başkan 

olarak insanların hafızalarında, gönüllerinde yer almış birisi. Rahmetle anıyoruz. Adalet ve Kalkınma Partisi, 

Nazım HİKMET’in mezarını Türkiye’ye getirmiş bir partidir. Biz siyaset yaparken siyasi hizmetlerimizde özellikle 

sanatçılarla ilgili, değerlerimizle ilgili bir hassasiyet gösteriyoruz. Sanatçılarımızın siyasi görüşleri, dünya görüşleri 

üzerinden değil tüm sanatçılarımızın bu topraklara ait olduğunu düşünüyoruz. Bu bağlamda bir usul yönünden 

gerek Edip AKBAYRAM'ın gerek Ferdi TAYFUR'un gerek Volkan KONAK'ın hepsinin birlikte mütalaa edildiği, 

değerlendirildiği bir değerlendirme yaparsak daha kıymetli olur diye düşünüyorum. Evet, Ferdi Tayfur'un “Hatıran 

Yeter” şarkısı yeter yani bu iş için. Benim özellikle yani Çukurovalı sanatçılara karşı bir hassasiyetim var. 

Çocukluğunda işte babasının öldürülmesine şahit olmuş Yaşar KEMAL gibi Ferdi TAYFUR da aynı şeyi söylüyor. 

Diyor ki, "Ben bir komedyen olmak isterdim ama gözümün önünde babam öldürüldü." diyor. Yani evet biz 

Anadolu çoğu yönleriyle kültürel zenginlikleriyle olduğu kadar birtakım travmalarıyla da anılan bir coğrafyadır, 

tarihtir. Bu açıdan bu değerlerimizi ayırt etmeden birlikte ele alma hususunda hassasiyetimizi öne çıkaralım 

diyorum. Hepinize teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun Rahile Hanım.  

Rahile YENİ: Başkanım ben de bu mazbatayla ilgili komisyon başkanı olarak, yaşanan süreci paylaşmak 

istedim. Şimdi Ferdi TAYFUR, Volkan KONAK ve Edip AKBAYRAM'ın isimlerinin yaşatılması ile ilgili olan 

süreçte hepsi farklı tarihlerde ve farklı meclislerde ve farklı komisyonlara gönderilerek süreç ilerledi. Ve bu süreç 

kapsamında da biz komisyonda süreci çalışırken şu bilgiyi de verdik. Bu idarenin takdirinde, bu sanatçılar veya 

Karabağlar'ın geçmişindeki önemli insanlar, tarihi büyüklerimiz ya da daha başka şehitlerimizin isimleri gibi 

isimlerin konulması ile ilgili olarak bir süreç tanımlanması ve bu süreç çerçevesinde idarenin karar vermesiyle ilgili 

yol alınması gerektiğini, o nedenle bunun üçünün de ayrı bir komisyon ve farklı numaralarda süreç ilerliyor, bunun 

birleştirilmesinin o nedenle doğru olmadığını fakat değerlendirme süreçlerinin aynı mantıkta bakılması gerektiğini 

biz kendi komisyon toplantımızda da belirttik. Dolayısıyla burada isimler üzerinden değil de bunun bir süreç olarak 

değerlendirilmesi gerektiğini ve bu bir idarenin, bir yönerge ya da yönetmelik, artık nasıl bir süreçse bunun bir 

çerçevesini çizip ve bundan sonra da Karabağlarımız için daha sağlam temelli bir yol alınmasının gerektiğini 

konuşmuştuk. Benim de bu süreçteki düşünce ve komisyon başkanı olarak fikrim bu yöndedir. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Şimdi yazı işlerimizden de gerekli bilgilendirmeler aldım. Kısa bir 

değerlendirme alırsam devam edelim. Sayın meclis üyelerimiz, yangınlar da devam ettiği için bir taraftan orayı 

takip ediyorum. Sürelerimizi, meclisimizi de hızlı bir şekilde tamamlayabilirsek mümkün olduğu kadar sevinirim.  

Fırat EROĞLU: Şimdi Sayın Başkan ve meclis üyelerimiz, bakın belediyenin üç tane yürütme organı 

vardır. Hem bilmeyenler hem öğrenmek isteyenlere ben bunları bir hatırlatmak istiyorum. Birinci yürütme organı 

meclis başkanlığı, meclis başkanı derken belediye başkanı, iki belediye meclisi, üç, encümendir. Üç tane yürütme 

organı vardır. Ve biz bu mecliste verilen önergeler bakın MHP Grup Başkanvekili ile bizim meclis üyemiz Serap 

Hanım beraber bu önergeyi veriyorlar ve Sayın Ferdi TAYFUR’un rahmetli olduğu ay içerisinde veriyoruz. Yani 

aşağı yukarı minimum bir 6 ay oldu herhalde biz bu önergeyi vereli. Edip AKBAYRAM için de yine rahmetli 

olduktan sonra bu önerge verildi. Volkan KONAK’la ilgili de böyle verildi. Fakat mesela ben şunu söyleyeyim bir 

hata olmasın ama yine siz de bakarsınız. Şimdi mesela 2024 Eylül ayında şehit Mehmet Doğukan DOĞAN için 
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verildi bir önerge. Bakın, şehidimizin adı ile ilgili önerge 2024 Eylül ayından beri tozlu dosyaların içinde bekliyor. 

Bu meclise gelmiyor ve bu zaten şu alınan, yani meclise önerge olarak getirdiğiniz şey bir kere hem Karabağlar 

Belediye Meclisine, idaresine yakışmayacak bir şey. Bu ne demek? Diyor ki, hatırasının uygun görüleceği bir tesise 

verilmesi. Ya kaç aydır bunun neyini araştırdınız? Eğer bu şekilde zaten Ferdi TAYFUR’u da getirecekseniz hiçbir 

anlamı yok. Yani bu ne demek oluyor? Ey meclis üyeleri, bakın sizlerin hiçbir burada hükmünüz yok. Siz sadece 

kolunuzu kaldırın, kolunuzu indirin. Biz idari olarak karar veririz. Ya biz bunları komisyonlara sevk ediyoruz. Bu 

komisyon üyeleri neden görev alıyor? Bu komisyonları biz niye kuruyoruz? Bu komisyon üyeleri gidip yerinde 

keşif yapmazsa, yapılması engellenirse, sadece mecliste idarenin takdiriyle uygun görüleceği yere verilmesi diye 

bir kavram, bu meclis üyelerinde bir kere bakış açısıyla ilgili bir durum. Siz tabii ki de, ben biliyorum, 

gözlemliyorum ve herkes de farkında. Sizin temel amacınız meclis üyelerini pasifize edip şirketler üzerinden siz 

Karabağlar’ı yönetmek istiyorsunuz. Biz de kamunun malının çarçur edilmesine izin vermeyeceğiz. Bütün gayeniz, 

Karabağlar A.Ş. ve Spor A.Ş. üzerinden para aktararak, oradan Karabağlar halkının parasını dağıtmaya 

çalışıyorsunuz. Peki, bunun sebebi ne? Hemen açıklayayım. Halkımız da bilgisi olsun. Çünkü biz meclis üyeleri 

olarak biz şirketleri inceleyemiyoruz. Çünkü bu mecliste bizim belediye idaresini biz inceleyebiliyoruz. Biz 

denetim komisyonunda bile biz şirketleri inceleyemiyoruz. Orada istediğiniz gibi at koşturmak için paraları oraya 

aktarıyorsunuz. Aynı böyle önergelerle de meclis üyelerini saf dışı bırakarak karar vermeye çalışmanız gibi. 2024 

Eylül ayından beri şehidimizin adını vermiyorsunuz. Edip AKBAYRAM’ı hemen önümüze getiriyorsunuz. Edip 

AKBAYRAM’a saygı duyuyoruz. Biz ona da, yeri belli olsun, biz ona da evet diyeceğiz, hiçbir sorun yok. Ama 

ayrımcılık yapmak, Ferdi TAYFUR’a ayrımcılık yapmak, Volkan KONAK’a ayrımcılık yapmak, hele hele 

şehidimizi görmezden gelen bir zihniyete her zaman karşısında olacağız Cumhur İttifakı olarak. Teşekkürler.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddemiz Edip AKBAYRAM’ın isminin, hatırasının 

yapılması adına ilçemiz sınırları içerisinde idarenin uygun göreceği bir alan ya da tesise isminin verilmesi. Bu 

kapsamda da gündemimize gelen tamamlanmış bir komisyon raporumuz var. Dolayısıyla oy birliği ile gelmiş bir 

komisyon raporunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Az el kalkar) Etmeyenler? (Çok el kalkar)  Oy 

çokluğuyla reddedilmiştir. Teşekkür ediyorum. Diğer gündem maddemize geçebiliriz.  

Fırat EROĞLU: Başkan, duyamadık. Bir daha tekrarlar mısın?  

BAŞKAN: Oy çokluğuyla reddedilmiştir.  

Fırat EROĞLU: Teşekkür ederim. Sağ olun.   

BAŞKAN: Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. Özür diliyorum, özür diliyorum. İlgili 

gündem maddesini tamamlamadık. 6. gündem maddesi. Komisyonlardan gelen raporlar 76/2025 numaralı 

mazbatayla ilgili gündeme alınmasını oylayacağız. Gündeme alınmasını kabul edenler? (Eller kalkar) etmeyenler? 

(Eller kalkmaz). Gündeme alınmasını kabul edenler? (Eller kalkar) etmeyenler? (Eller kalkmaz) Oy birliği ile 

gündeme alınmıştır. Komisyon raporu. 

Fırat EROĞLU: Hangisine dediniz Sayın Başkan? 

BAŞKAN: 76/2025 numaralı gündem maddesi. 

Fırat EROĞLU: 76/2025 5.6. evet.  

BAŞKAN: Evet, biraz önce gündeme aldığımız, ara verdiğimiz gündem maddesinin gündeme alınmasını 

oy birliğiyle, oy çokluğuyla kabul ettik. Tekrarlamama gerek var mı? Tamam. Komisyon kararı. Oy birliğiyle kabul 

ettik. Özür dilerim, komisyon raporumuz. Buyurun.  

(76/2025 – Belediyemiz Özel Atatürk Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdunun Yükseköğrenim Özel 

Barınma Hizmetleri Yönetmeliğinin 37’nci Maddesinin 6’ncı fıkrasındaki “Kurumun kayıtlı öğrencileri için bir 

önceki öğretim yılında barınma hizmetleri karşılığında aldığı ücrete yeni dönemde yapılabileceği en yüksek zam 

oranı, kaydın yenilendiği tarihte açıklanmış olan on iki aylık ortalama (Yurtiçi Üretici Fiyat Endeksi + Tüketici 

Fiyat Endeksi)/2 oranına beş puan daha eklendiğinde bulunan orandan daha fazla olamaz.” hükmü gereği 2024-

2025 eğitim döneminde uygulanan ücret üzerine; toplantı tarihi itibariyle 2025 yılı Haziran ayı enflasyon 

rakamlarının henüz açıklanmamış olması dolayısıyla, 2025 yılı Temmuz ayında açıklanacak olan on iki aylık 

ortalama yurtiçi ÜFE ve TÜFE ortalamasına (Yurtiçi Üretici Fiyat Endeksi + Tüketici Fiyat Endeksi /2) beş puan 

ilave edilerek bulunacak tutarların, 2025-2026 eğitim dönemi zam oranı olarak belirlenmesine, 5393 sayılı 

Belediye Kanunu’nun 18/f ve 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’nun 97’nci maddesi gereğince aşağıda 

belirtilen örnek hesaplama yöntemi kullanılarak hesaplanacak olan 2025-2026 eğitim yılı aylık ücretinin 

uygulanmasının oy çokluğu ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu.  “2025-2026 yılı Mayıs ayı 

enflasyon verilerine göre; Yurt içi TÜFE 12 aylık ortalama %45,80, ÜFE 12 aylık ortalama %30,17 şeklindedir. 

Yurt içi TÜFE ve ÜFE toplamının ortalamasına 5 puan eklendiğinde (45,80+30,17)/2+5=42,99 yapılabilecek en 

fazla zam oranına ulaşılmaktadır. 2024-2025 Eğitim döneminde uygulanan aylık ücret olan 4.310,00-TL'ye bu 

oranda ekleme yapıldığında 4.310,00+% 42,99 zam oranı = 6.162,65 rakamına ulaşılmaktadır. 5,00-TL 'ye kadar 

olan tutarlar alta yuvarlanacağından alınacak olan ücret 6.160,00-TL olacaktır. 10 aylık ve günlük ücret de bu 

hesaplama yöntemi ile belirlenecektir.” okunduktan sonra.) 
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BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Tamam mıyız? Evet, söz konusu komisyon raporu oy çokluğuyla kabul 

edilmiş. Görüşlerinize sunuyorum. Buyurun lütfen.  

Ömer ÖKTEN: Komisyondan geldiği şekliyle kabulüne. 

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, herhalde kâtip üyemizin önündeki notlarda ilgili şerhimizin olmamasından 

kaynaklı okuyamamış olabilir ama bütüncül anlamda onu da okuması gerekiyor, şerhimizi de. Şerhimizi de okursa 

seviniriz. Eğer okumakla ilgili bir tereddüt varsa, üstünde ya da önünde kâğıt yoksa bizim meclis üyemiz 

bilgilendirecek kendisini ve kamuoyunu.  

BAŞKAN: Okuyunuz, okuyunuz Ezgi Hanım.  

(Her yıl temmuz ayında bakanlığa bildirilecek olan yurt ücretlerimizin her sene haziran meclisinde 

görüşülmesi gerekirken, yurt ücret tarifelerini bizim komisyon üyesi olarak vatandaşlarımıza doğru fiyat 

araştırması yapılarak karar almamız engellendiğinden, kısa sürede yaptığımız araştırmalar doğrultusunda fiyatı 

5.000 TL KDV dâhil ve kahvaltı ücreti dâhil olarak belirlenmesi şerhi koyuyoruz. Plan ve Bütçe Komisyon üyesi 

Uğur ÖZCAN tarafından konulan şerh okunduktan sonra.)  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. CHP grubu komisyondan geldiği haliyle demişti. Buyurun lütfen 

görüşünüzü alayım. Okundu herhalde. Buyurun lütfen. Buyurun. 

Uğur ÖZCAN: Şimdi Sayın Başkanım, şimdi biz bu konuyla alakalı kısa sürede bir araştırma yaptık. KYK 

yurtlarına göre fiyatımız ciddi oranda fazla. Bu kadar kısa sürede, biraz önce de yani yer tespitini veya gidip orada 

bir tespit yapamadık. Odalarda kaç kişi kalıyor, burada fiyat neye göre belirlendi? 15 dakikada bu kararı 

veremeyeceğimiz için en azından dedik ki geçen yıl 4.000 liraymış, bu yıl da böyle bir fiyat belirledik. Teşekkür 

ediyorum.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Var mı görüşünüz? Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Sayın Başkan, biz de 15 dakikalık kısa bir sürede araştırmalarımız sonucu 5.000 TL 

olarak uygun gördük.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Teşekkür ederim. Konuyla ilgili değerlendirmeler aldım. İlave mi var?  

Fırat EROĞLU: Evet.  

BAŞKAN: Buyurun.   

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, öncelikle az önce Uğur Bey komisyon üyesi olarak, ben de şu an grup 

başkan vekili olarak konuşuyorum. Şimdi biz şunu, biz arkadaşlarımız da az önce grup başkan vekiliniz, pardon, 

divan kâtibiniz de söyledi. Dedi ki, okumasında bizim talebimiz kahvaltı ve KDV dâhil 5.000 lira. Biz bunun 5.000 

olarak oylanıp hem CHP'li meclis üyelerimizin de öğrencilerimizi düşünerek bu şekilde yaklaşacaklarına ben 

eminim. Siz, belediye başkanı olarak zaten öğrencilerimizin her zaman yanındasınız. Fotoğraflarınızı da görüyoruz. 

Bu fotoğrafları da resmi bir belge hâline getirelim hep beraber meclis olarak ve 5.000 şeklinde biz bunu oylayalım. 

Oy birliğiyle hep beraber vatandaşımıza da bu anlamda da hizmetimizi götürmüş olalım. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN: Evet, teşekkür ediyorum. Söz konusu önergeyi komisyonlardan geldiği hâliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Az el kalkar) Etmeyenler? (Çok el kalkar) Oy çokluğuyla reddedilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. Diğer gündem maddesine gelelim. Sonuçlanmayan, komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan 

önergeler. Buyurun lütfen. Ömer Bey. 

Ömer ÖKTEN: 7.1.’den başlayıp 7.24. dâhil olmak üzere aynı komisyonlara havale edilmesi uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU: Uygundur.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Uygundur.  

(62/2024)- Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

(65/2024)- Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların 

başta kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz 

mobilyaları üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. 

(Esnaf – Engelliler Komisyonu) 

(94/2024)- İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve hayvan 

sever STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan 

Hakları – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(95/2024)- İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele 

alındığı kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı 

sağlayacak aynı zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından 
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gerekli çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat – 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(114/2024)- İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili 

eğitimler ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla 

Mücadele - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

(118/2024)- İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu 

bölgelerde çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

(130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin yapılması 

hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – Burs ve Eğitim Komisyonu) 

(133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak 

amacıyla solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma etkisinin 

araştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz 

etkilemesini önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan 

sağlığının bütüncül bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. 

(Hayvan Hakları – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma yapılması 

hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

(10/2025)- Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar – Kültür, Turizm ve Sanat - Çevresel Sürdürülebilirlik 

–  Hukuk Komisyonu)   

(13/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri –  Esnaf Komisyonu) 

(20/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de 

riskli alan ilan edilen alanda, 30241 ada 3 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak parselin doğusunda kamuya 

terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075984 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar – Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(23/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 313 ada 249 parselin doğusunda, 4284 Sokak ve 4274 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan 

alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075960 

teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara 

bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(24/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152014 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Muammer Akar Mahallesi, 6205 ada, 26 parselin doğusunda, 291/1 Sokak ve 292 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 

m.=24 m² ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar – 

Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(34/2025)- “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu) 

(36/2025)- Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve çalışmalar 

yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Pazaryerleri – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor 

Komisyonu) 

(37/2025)- Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde kullanmalarını 

sağlamak hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına çalışmaların yapılabilmesi için 

Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu) 

(38/2025)- Avrupa ülkelerinin miraslarını ortak bir kültürel mirasa nasıl katkı sağladığını göstermek için 

başlatılan “Avrupa Konseyi Kültür Rotaları” kapsamında iyi uygulama örneklerinin görülmesi ve rotalara entegre 
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olma seçeneklerinin ortaya konularak değerlendirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Avrupa 

Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu) 

(51/2025)- Aramızdan ayrılan usta sanatçımız Volkan KONAK’ın adının Karabağlar ilçemizde yaşatılması 

için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar – Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonu) 

(52/2025) - İlçemizde yaşayan engelli ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza mahallelilerinde 

ikametgâhlarına yakın bölgede uygun bulunan yerlere araçları için park yeri açılması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hk. (İmar – Engelliler Komisyonu) 

(53/2025)- Belediyemi meclisimizce daha önce alınan karar gereği pazarcı esnafından katı atık toplama 

bedeli alınmaya başlanmış olup, meclisimizce alınan katı atık toplama ücret tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi 

yönünde Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Plan ve Bütçe – Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu) 

(66/2025)– İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Tırazlı ve Kavacık Mahallesi bölgesinde bisiklet, dağcılık, 

kaya tırmanışı, atçılık, motofest festivalleri, off road ve motokross pistleri, otomobil sporları tırmanma yarışı, 

engelsiz park ve yaşam alanları, kısa süreli konaklama, seyir terasları, kafe ve restorantlar yapılarak bu bölgenin 

spor alanlarına kazandırılması hk. Gençlik ve Spor – Çevresel Sürdürülebilirlik – Engelliler – Kültür, Turizm ve 

Sanat Komisyonu) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerin 7.1.’den 7.24. 

dâhil aynı komisyonlara tekrar havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? 

(El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Dilek ve temenniler. Görüş almak isteyen meclis 

üyemiz var mı? Buyurun lütfen.  

Ahmet DEMİRCİ: Hayırlı akşamlar diliyorum. Sayın Başkan Karabağlar’la ilgili bir değerlendirmem 

olacak ama öncesinde bir hikâye anlatmak istiyorum. Ondan sonra değerlendirmemi yapacağım. Şimdi, zamanın 

birinde bir tane krallıkta vezir atanmış. Yeni vezir gelmeden önce eski vezirin kâtibi dört tane mektup vermiş yeni 

vezire, demiş ki sıkıştıkça bunları açarsın, bir numaradan başlayarak sıkıştıkça açarsın demiş. Aradan bir süre 

geçmiş, bakmış işler yolunda gitmiyor. Demiş, birinci zarfı açayım bari demiş. Açmış zarfı, birinci zarfta demiş ki 

enkaz edebiyatı yap. Başlamış tabii yeni vezir enkaz edebiyatı yapmaya. Aradan altı ay geçmiş, bakmış yine işler 

yürümüyor. Demiş, ikinci zarfı açayım bari. İkinci zarfı açmış demiş ki hükümeti suçla. Altı ay da hükümeti 

suçlamış. Bir altı ay geçtikten sonra tekrar işler yolunda gitmeyince üçüncü zarfı açmış. Bakmış, demiş ki, üçüncü 

zarfta çevrendekileri suçla. Aradan bir süre geçtikten sonra bakmış o da yürümüyor. Dördüncü zarfı açmak için 

zamanın geldiğini düşünmüş. Dördüncü zarfı açmış. Demiş ki yeni gelecek olan vezire dört tane mektup bırak 

demiş. Şimdi bu hikâyenin ışığında başkan, siz de dördüncü zarfı açmak için yol aldığınızı görüyoruz. Bence biraz 

daha Karabağları toparlarsanız sizin için iyi olacak. Teşekkür ediyorum. Hayırlı akşamlar diliyorum.  

BAŞKAN: Buyurun lütfen. Buyurun lütfen.  

Ayhan UZUNAY: Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri, kıymetli misafirler, herkese iyi akşamlar. Sayın 

Başkan, bu 47 yıl önce evet, kaçak yapıldığını herkesin bildiği bir binaya bugün gidip ceza uygulamak hangi 

mantığa sığıyor? Siz hesap sormaya geliyorum dediğinizde seçim öncesi ben şöyle anlamıştım: Bugüne kadar 40 

yıldır bu şehri yönetenlerden hesap soracaksınız sanmıştım ama siz bugün halktan hesap soruyorsunuz. Yani fakir 

fukara bunların altından çıkamaz. Bir de şikâyet hikâyesinin altına sığınıyorsunuz. Vatandaş size geliyor, “Ben 47 

yıldır bu binada oturuyorum, neden bana ceza uyguluyorsunuz?” diyor. Siz diyorsunuz ki, “Şikâyet var.” Böyle bir 

şey nasıl olabilir? Yani ben Ahmet Efendi binasını kaçak yapmış, Mehmet’inki de kaçak, birbirini şikâyet 

edebilirler mi? Böyle bir mantığa 7 yaş altı çocuklar inanmıyor, siz nasıl inanıyorsunuz? Bence bunu düşünmenizi, 

bu işten vazgeçmenizi tavsiye ediyorum. İyi akşamlar.  

BAŞKAN: Buyurun lütfen.  

Rahile YENİ: Sayın Başkan, sayın hazirun, 2 Temmuz 1993’te Sivas’ta Madımak Oteli’nde yakılarak 

katledilen 33 aydın, sanatçı ve düşünce insanımızı saygı, özlem ve büyük bir acıyla anıyorum. Bu utanç verici olay 

yalnızca bir nefret suçunun değil, aynı zamanda düşünceye, farklılıklara, sanata ve insana, insanca yaşamaya karşı 

yöneltilmiş bir saldırıdır. İnsanlık vicdanında derin bir yara açan bir durumdur. Sivas’ta yanan sadece bir otel 

değildi, aynı zamanda bir hoşgörüydü. Bizlere düşen görev, geçmişle yüzleşerek, yüzleşmelerimizden kaçmadan, 

nefretin değil barışın, hoşgörünün ve adaletin diliyle bu acıları tekrar yaşatmamak için mücadele etmektir. Hayatını 

kaybeden canlarımızı bir kez daha rahmetle anıyor, tüm yurttaşlarımızı insanlık onuruna sahip çıkmaya davet 

ediyorum. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ: Sayın Başkan, değerli üyeler. Öncelikle İzmirimizin çeşitli bölgelerinde çıkan orman 

yangınlarında, bu orman yangınlarından zarar görmüş bütün vatandaşlarımıza buradan geçmiş olsun dileklerimi 

iletiyorum. Sayın Başkan, değerli üyeler. Ben, 1923 İzmir doğumlu bir babanın evladı olarak, İzmir’de yaklaşık 

ben de 52 yıldır İzmir doğumluyum. 52 yıldır da İzmir’de yaşıyorum. İzmir’de büyüdüm, İzmir’i çok iyi biliyorum. 

Hemen hemen İzmir’in bütün ilçelerini gezmiş bir kardeşinizim. Sayın Başkan, bu orman yangınları ve bölgede 

bütün bu çalışmalarla ilgili bütün arkadaşlarımıza, burada görev yapan ve bizim belediyemizin de size de buradan 

teşekkür ediyorum. Arazözümüzü gönderdiniz yangın bölgesine. O yangın bölgesinde de görev almış 
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arkadaşlarıma da buradan teşekkür ediyorum. Sayın Başkan, ben şunu söylemek istiyorum. Lütfen İzmir’imizi 

sevelim, İzmir’imizi koruyalım. Yolda arabamızda herhangi bir maddeyi dışarıya atmayalım. Bu en ufacık bir 

sigara külü dahi bütün ormanlarımızı yakıp kül ediyor. Bu kadar milli servet yok oluyor. İkincisi Sayın Başkanım, 

bu Karabağlar’la ilgili konuşmak istiyorum. Karabağlar’da gezdiğim çeşitli mahallelerden büyük şikâyetler aldım. 

Bu şikâyetlerin başında çöp konteynerlarının başında çok haşere ve fareler olduğunu vatandaşlarımız söylüyor. 

Vatandaşlarımız bu çöp konteynerlarına akşam olduktan sonra çöplerini farelerden korktukları için atamadıklarını 

bildiriyorlar. Ben de dedim, “Peki muhtarlıklarımız size zehir, herhangi bir ilaç talep ediyor musunuz, alıyor 

musunuz?” “Biz muhtarlıklarımızdan bunları istiyoruz. Muhtarlıklarımız bize yok diyor. Belediye muhtarlıklara 

bunun dağıtımını yapmamış” diyorlar. Bununla ilgili de bilginizi arz ediyorum. İyi akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

İbrahim ULUBAŞ: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, ben de birkaç konuya değinmek istiyorum 

şikâyetler üzerine vatandaştan gelen. Sayın Başkan, pati parklar yaptınız. Çok güzel diye ama pati parkların 

temizliğini yapmıyorsunuz. Orada oturan vatandaşlar o kokuyu ve o sinekleri çekmek zorunda değil. Eğer o pati 

parkların temizliğini yapmayacaksanız lütfen kaldırın. İkincisi, çöp konteynerlarının kırık olduğunu Uğur kardeşim 

de söyledi. İki ay öncesi mecliste yine söyledim. Çöp konteynerları kırık. “Karabağlar ailem” diyorsunuz ama 

ailenizi pislik içinde bırakıyorsunuz. Konteynerlar kırık, millet kavun karpuz yiyor, atıyor, sinek oluyor, yaşanmaz 

bir hal yaratıyor. Üçüncü bir konu mobilya atıklarını alıyoruz dediniz ama yeterli değil. Sokakları dolaştığımızda, 

devamlı sokaklarda mobilya atıkları şikâyetini devamlı görüyoruz. Parkların bakımı konusunda eleman azlığından 

mıdır? Daha öncesinde söylediğim 14 kişi 14 mahalleye bakıyor, her mahalleye bir kişi gibi. Eleman azlığından 

dolayı sokaklarımız da temiz değil. Sokakların temizliği konusunda da şikâyet alıyoruz. Yani bunlar, bunlar 

konusunda hassas davranırsanız, temizlik konusunda, asli göreviniz olan temizlik konusuna biraz daha dikkat 

edersek daha iyi olacak, özellikle şu yaz günlerinde. 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Bekir KALAYLI: Herkese iyi akşamlar. Sayın Başkan, kıymetli haziun, Sayın Başkan, açılış 

konuşmasında “Herhangi bir eleman sayımızda artış olmadı” dediniz. Sanırım herhalde sizin de haberiniz yok ama 

bir eller gizli gizli içeriye eleman alıyor. Bu konuyla alakalı Karabağlar Belediyesi çalışanları da muzdarip. Onlar 

maaşlarını alamadığı zamanlarda, yani grevlerin olduğu bir zamanda, her ay 5 kişi, 10 kişi, bazen 20 kişi… Yani bu 

işin sonu nereye gidecek? Amaç ne? Bu alımlardan sizin niye haberiniz yok? Alınıyorsa bunlar Karabağlar’da mı 

oturuyor? Kimlerin akrabası? Şaibeler var, söylentiler var. Bu konuyla alakalı sizden bir bilgi istiyorum. 

Teşekkürler. İyi akşamlar.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Cihan DEMİR: Sayın Başkan, sayın meclis. Karabağlar ilçesinin spor tesisleri yönünden yetersizliğini 

sürekli konuşuyoruz. Son zamanlardaki aldığımız duyumlar, ilçede bulunan bazı halı sahaların ihale usulüyle başka 

şirketlere verileceğini duyduk. Bu, sosyal belediyecilik bilinciyle böyle bir girişimde bulunulmasının yanlış 

olduğunu düşünüyoruz. Eğer böyle bir düşünceniz varsa lütfen bundan vazgeçin Başkanım. Teşekkürler.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Söz almamış meclis üyelerimize bir söz vereyim. Buyurun. 

Bekir KALAYLI: Bir ilave yapayım mı Başkanım? Sayın Başkan, bu ay 6 tane temizlik işlerine eleman 

alınmış. Bilginiz yoksa bunu ileteyim.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun.  

Hasan ACAR: Sayın Başkan, sayın divan, değerli meclis üyeleri, ben de hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Öncelikle Ferdi ZEYREK ailesine ve kendisine başsağlığı dilemek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi’ne de 

başsağlığı diliyorum. Ciğerlerimiz yanıyor. Son 10 gündür İzmir’imizde, Türkiye’mizde orman yangınlarımız var. 

Burada görev yapan tüm personelimize emeklerinden dolayı teşekkür ediyoruz. Evet, 32 yıl önce de ciğerimiz 

yandı. Memleketim Sivas’ta hiç de Sivas’a yakışmayan yakıştırmalarla 33 vatandaşımız yanarak rahmetli oldu. 

Akabinde Başbağlar’da da bir katliam yaşandı. 33 tane askerimiz şehit edildi. 93’ün karanlık yıllarında yaşanmış 

bu olaylar maalesef o zamanın iktidarları tarafından aydınlatılamadı. Evet, geçmişimizle yüzleşelim ama o olaylar 

bizim kardeşliğimizi bozmadı, bozmayacak da. Biz kardeşlik hukukuna bağlı olarak Türkiye Cumhuriyeti’nin 

birliğini ve beraberliğini sağlayacağız. Dün de necaset kokan bir dergi, Peygamber Efendimize hakaretler içeren bir 

yayın yaptı. Orada da inşallah vatandaşlarımız sağduyuyla bu olayı karşılayacak ve hukuk sistemimizde gerekli 

cezaları alacaklardır. Dediğim gibi, bu topraklarda kimse kardeşliğimizi bozamayacak, bunlara da fırsat 

vermeyeceğiz diyorum. Muharrem ayı da geldi. Tüm Alevi kardeşlerimizin Muharrem ayını tebrik ediyorum. Oruç 

tutacaklara da Allah kabul etsin diyorum. Saygılar sunuyorum.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun.  

Uğur ÖZCAN: Şimdi, Sayın Başkanım, geçen hafta yine “Karabağlar Ailem” diye bir beyanatta 

bulundunuz. Şimdi biz tabii ailemize genelde yanlış veya yalan bir beyanda bulunduğumuz zaman özür dilemesini 

de biliyoruz. Şimdi 06.05.2025 tarihinde park ve bahçelerin temizliği ile alakalı dediniz ki “oy birliği” O karar oy 

çokluğuyla geçmişti. Ama ailemize bir yanlış beyan diyelim. Yanlış beyanda bulunup konuyu daha sonrasında da 
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tweetinizi sildiniz. Ancak bu konuyla alakalı sizden tabii ki de bizim beklentimiz, ailemize karşı en azından 

doğrusunu da yazıp, en azından bir özür mahiyetinde bir açıklama yaparsanız seviniriz. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Kadir DALGIÇ: Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri. Bugün denizlerdeki bağımsızlığın simgesi olan 1 

Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı’nı kutluyoruz. Bu bayram, Türk milletinin kendi denizlerinde, kendi 

bayrağıyla söz sahibi oluşunun adıdır. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün denizciliği millî bir ülkü olarak tanımlaması 

boşuna değildir. Kabotaj Kanunu ile sadece ekonomik bir kazanım değil, aynı zamanda tam bağımsızlık yolunda 

çok önemli bir adım atılmıştır. Denizlerimizi korumak, geliştirmek ve gelecek kuşaklara yaşanabilir şekilde 

bırakmak hepimizin ortak sorumluluğudur. Tüm deniz emekçilerimizin bayramını kutluyor, Atatürk ve bu 

mücadeleye emek verenleri saygıyla anıyorum. Denizlerimiz özgür, bayrağımız dalgalı, yolumuz açık olsun. İyi 

akşamlar.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Abdulvahap BATİHAN: Sayın Başkan, sayın meclis, hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum. Şimdi 

AKP grubu arkadaşlarımız sağ olsun, herkes eline bir şey yazmış bugün sadece konuşmaya gelmişler. Çok iyi 

dinledik. Birisi yok çöp konteyneri, yok birisi park öyle olmuş, şöyle olmuş. Ya arkadaşlar kız öğrenci yurdunun 

ücretini tartışıyorsunuz biliyor musunuz? Ve ret veriyorsunuz. Keşke Karabağlar’a bir kız öğrenci yurdu 

yapsaydınız da biz de görseydik. Ama bu yok. Kız öğrenci yurdunu da yapmıyorsunuz. Bari Abdi İpekçi ve 

Peker’de bir sağlık ocağı yapsaydınız. Abdi İpekçi ve İhsan Alyanak’ta keşke bir sağlık ocağı yapsaydınız. Onu da 

yapmıyorsunuz. Sadece eleştiri, sadece eleştiri başka hiçbir şey yok. Ya Allah aşkına, bir buçuk sene oldu, bir elle 

tutulacak bir proje getirseydiniz. O da yok. E park öyle olmuş, konteyner öyle olmuş, yok… Sen kız öğrenci 

yurdunun şeyine ret veriyorsun. Yapsaydın bir kız öğrenci yurdu. Bakın biz dershane de yaptık. Bakın, 

Karabağlar’ın yoksul çocukları o dershanede ne ücretler var ki, bu ekonomik şartlar sizin yüzünüzden, ekonominin 

durumundan dolayı, çocukların hepsi Karabağlar’ın çocukları bizim dershanelerimizde okuyabiliyorlar. Keşke 

projeniz olsaydı. Karabağlar’la ilgili bir çivi çaksaydınız. Ama ne bir çivi var, ne bir keser var, ne bir kazma var. 

Sadece çöp konteyneri öyle olmuş, parkta ağaç olmuş… Ya bırakın arkadaşlar mevcut proje söyleyin. Karabağlar 

Belediyesi’nin yaptığı iyi projeleri söyleyin. Ama onu söylemiyorsunuz sadece kız öğrenci yurdu yemek parasını 

reddettim. Ya niye reddediyorsun? Yap, yap da Karabağlar sizinle gurur duysun. Sayın Başkan, ben sözlerimi fazla 

uzatmayacağım. Herkese iyi akşamlar diliyorum.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, yapılan konuşmalarla beraber…Buyurun Fırat 

Bey.  

Fırat EROĞLU: Sayın Başkan biz de katkı sağlayalım. Şimdi tabii herkese cevap vermek istemiyoruz 

çünkü cevap verdikçe süreçler uzuyor. Karabağlar’ın da hem belediye meclisimizin hem meclis üyelerinin herkesin 

vakti çok kıymetli. Zaten 15 dakika ara verdik, o da yarım saati geçti. Şimdi şunu söylemek istiyorum. Öncelikle 

kısaca söyleyeyim mesela Peker’de parkın hemen yanında sağlık ocağı var.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar.) 

Fırat EROĞLU: Ama gidip bakarsa, giderse kendisi de bakabilir. Şimdi Karabağlar’da maalesef işte 

geçen gün de siz yine bir dava açmaya kalktınız ama Allah’tan sunduğunuz gerekçelerden dolayı mahkeme 

reddetti. Neydi bu? TOKİ alanıyla ilgili şehit ailelerimizin konut sahibi olması, gazi ailelerimizin konut sahibi 

olması, dezavantajlı vatandaşlarımızın konut sahibi olması, istemiyorsunuz. Nasıl şehit ailesini, şehit evladımızın 

ailesi bize başvuru yapıyor, Serap Hanım evine gitti, iki defa, üç defa da bizi görüştürttü. Onun nasıl adını bu 

meclise getirmiyorsanız, şehit ailemizin de, şehit ailelerinin de TOKİ vasıtasıyla, gazi ailelerin TOKİ vasıtasıyla, 

engelli bireylerin TOKİ vasıtasıyla konut sahibi olmasını da bu şekilde engelliyorsunuz. Çünkü bu zihniyetin bir 

meyvesi bu da. Biz şimdi neler yapıyoruz? Burada neler yaptığımız belediyenin açtığı davalarla, engellenen 

projelerle aşikâr. İzmir için geçen mecliste söyledim. Sayın Muharrem KASAPOĞLU, eski Spor Bakanımız, İzmir 

Milletvekilimiz, yani ben Karabağlar’a tesis kazandıralım diye adam uğraşıyor. “Ben kazandırmak istiyorum.” 

diyor, yer istiyoruz, yer veremiyoruz, onu yapamıyorsunuz. Hazır her şey hazır, yıllardır da hazır, fakat yapılacak 

şeylere dava açıyorsunuz. Çünkü sizin yapmadıklarınızı Cumhur İttifakı hükümeti tarafından yapılması ve 

kamuoyunun da bunu görmesi sizi rahatsız ediyor. Sizi rahatsız ediyor. Şimdi tabii bu rahatsızlıktan dolayı da 

birtakım uğraşlardasınız. Siz, belediye meclisindeyiz, tabii ki de birtakım eleştiriler olabilir. Her şey konuşulur 

saygı çerçevesinde. Şimdi bizim belediyemizin, siz göreve geldiğiniz zaman iki tane projemiz vardı faalde olan. 

Biri Yeşilyurt Pazaryeri, ki Ezgi Hanım’ın da uzmanlık alanı, bir tanesi Atatürk Gençlik ve Spor Merkezi. Şimdi bu 

ikisine de, ikisine de siz göreve geldiniz ve neşteri vurdunuz. Zaten iki tane projemiz vardı. Biz Muhittin Başkanı 

eleştiriyorduk, “İki tane projesi var.” diye eleştiriyorduk fakat onları da engellediniz. Tabii bunları engelleyip, şu an 

yapılan, bakın elle tutulur yapılan, kalıcı hiçbir proje yok. Hiçbir proje yok. İller Bankası’ndan gelen para belli. 

İller Bankası’ndan gelen paranın kaçı şirketlere gidiyor, bunu hep beraber göreceğiz. Neler dönüyor hep beraber 

göreceğiz, hep beraber bakacağız, hep beraber araştıracağız. Bunların hepsinin herkes açıklamasını, izahatını yapar. 

Siz işçinin, emekçinin maaşını yarım ödeyin, altlarınıza 50 tane araba çekin. Tabii, bu zihniyetin ürünü bu, bu 

zihniyetin ürünü. Ama sol yumruklar havada Sayın Başkan. Hak, eşitlik, adalet... Maalesef sizin hiçbir zaman 
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söylemleriniz ve eylemleriniz birbirine uyuşmuyor. Ve bunu 15-16 aydır da maalesef tüm Karabağlar halkı ve 

bizler maalesef tabii basın da, hep beraber şahit oluyoruz ki Google’a adınızı yazdığımızda çıkanlar da ortada. 

Şimdi benim size önerim; elinizi, ister sağ elinizi ister sol elinizi kalbinize koyun, hangisi size uygunsa, buraya 

kalbinize koyarak şunu söyleyin bize: “Ben arabaları satayım, işçinin parasını ödeyeyim.” İşçi mi önemli, sizin 

bindiğiniz arabalar mı önemli? Siz gidip çöp arabası alsanız anlarım, Fen İşlerine bir araba alsanız anlarım. Ama 

siz Megane’ı beğenmediniz, gittiniz arabalar aldınız, herkese birer tane araba dağıttınız. Hatta bu arabaların 10-12 

tanesi de siz fazla alım yaptınız. Neden fazla alım yaptığınızı da bilmiyoruz. 10 tanesi de yatıyor, otoparkta yatıyor. 

E bu arabalar yazık günah ya. Sizi hiç kimse aramıyor mu? İşçiler sizi aramıyor mu? İnsanlar ne kadar mağdur, 

bunun farkında değil misiniz Sayın Başkan? Siz bu şekilde belediyenin kapısından içeri girerken vicdanınız rahat 

girebiliyor musunuz? Cumhurbaşkanlığı Genelgesinde gayet açık, Cumhurbaşkanlığı Genelgesi’nde diyor ki: 

“Binek araba almayınız.” Alacağınız arabalar kamu yararına olması gerekiyor. Bakın bizim çöp arabalarımız 10 yılı 

aşkın süredir faal. Bu çöp arabalarının da, siz yüksek çevre mühendisi olduğunuz için daha iyi bilirsiniz 

hepimizden, bir ömrü vardır ve bu ömrü, muadilini doldurdu. Şimdi siz çöp arabası alsanız, genelge diyor ki: 

“Halkın ihtiyacı olan taşıtları alabilirsiniz.” Fen İşlerinin ihtiyaçları vardır, alabilirsiniz. Şimdi bu çöp arabasını 

kullanan bizim emekçi çalışanlarımız, hayatlarını ki Karabağlar gibi yokuşun, zor koşulların, delik deşik yolların 

olduğu bir yerde hayatlarını tehlikeye atacaklar, maaşlarını alamayacaklar ama Sayın Belediye Başkanımız ve 

etrafındaki ahalisi, son model arabalarla rahat rahat evlerine gidip gelecek. İstediği bürokratlara araba tahsis 

edecek, 70 kilometrelik yol gidip gelecek her gün. Çünkü tabii sizin cebinizden çıkmıyor para. Bilmiyorum, 

ailenizin cebinden çıkmıyor. Para halkın parası. Halkın parası olduğu için harcarken tabii ki de sizde gördüğüm 

fütursuzca bir davranış söz konusu. Şimdi sizin birkaç konuşmanızı ben duydum. Şimdi buradan altını çizeceğim. 

Bakın pazar yeriyle ilgili sağda solda konuşuyormuşsunuz. Diyormuşsunuz ki “Sayın Maliye Bakanı Mehmet 

ŞİMŞEK projemize balta koydu, izin vermiyor, ödenek çıkartmıyor.” diyormuşsunuz? Şu an gülüşünüzden de onu 

tasdikledim ki zaten bununla ilgili bazı görüntülerde var, paylaşıldı. Paylaşılan bizde de var. Şimdi size 

söylüyorum: Sayın Maliye Bakanı Mehmet ŞİMŞEK’in hangi yazısı var “Pazar yerini durdurun.” diye? Sayın 

Cumhurbaşkanımız hakkında bahsediyorsunuz. Sayın Cumhurbaşkanımız ne diyor? Sayın Cumhurbaşkanımız veya 

Sayın Maliye Bakanımız ne diyor? “Siz kamu yararına olan pazar yerinin inşaatını durdurun, siz kamu yararına 

olan Atatürk Gençlik Merkezi’ni durdurun, siz konserlere, organizasyon şirketlerine” –organizasyon şirketlerini de 

biliyoruz– “onlara, şenliklere para harcayın ama bunları yapmayın.” mı diyor? Bakın sağda solda konuşurken, 

Sayın Bakanımız, Sayın Cumhurbaşkanımızla ilgili böyle ithamlarda bulunurken, o an halkı farklı bir yöne çekmek 

için eğilimleriniz olabilir ama bunların gerçek olmadığını siz herkesten daha iyi biliyorsunuz. Bir daha da lütfen 

rica ediyorum Sayın Cumhurbaşkanımız hakkında, Sayın Maliye Bakanımız hakkında olmadık iddialarda 

bulunmayın. Şimdi siz Karabağlara 31 Mart seçimlerinden sonra, 2024’ten sonra Belediye Başkanı oldunuz. 

Geldiniz, artık Karabağlara ne kadar vakıfsınız, değilsiniz bilmiyorum ama görüyoruz ki yani doğru giden hiçbir 

şey yok. Şimdi siz gidiyorsunuz Uzundere’de belediyenin tesisini yakıyorsunuz. Sonra halka çıkıp, basına çıkıp 

diyorsunuz ki “Ya burayı kim yakmış, bulacağız.” Ya kimin yaktığını siz de biliyorsunuz, ben de biliyorum. Siz de 

biliyorsunuz, ben de biliyorum kimin yaktığını. Ve bunu konuşarak, “İşte bizim üstümüze geliyorlar, birileri 

yapıyor bunu.” Kimin yaktığı? Belediyenin kendisi bizzat yakıyor. Bizzat yakıyor. Bu ikidir yaktınız Karabağları. 

Herhâlde ben basında da söyledim, üçüncüde komple Karabağları yakıp Bornova’ya, evinize geri döneceksiniz 

diye düşünüyorum. Amacınız bu herhâlde. Çünkü her taraf yanıyor şu an, her tarafı yaktınız. Şimdi Sayın Başkan, 

bakın oradaki vahşi depolamadan dolayı Çevre, Şehircilik İl Müdürlüğü’nün size kestiği 3.500.000 TL ceza var. 

Siz bu parayı, bu parayı insanların sırtına bindirmek için, insanların sırtına bindirmek için, milletin, bakın az önce 

Sayın Meclis Üyemiz Ayhan Bey anlattı. Ayhan Bey’in söylediği gibi bana 10’dan fazla telefon geldi. Herkese 

“Senin gözün mavi, senin gözün niye kahverengi?” diye insanlara ceza gönderiyorsunuz. Kaçak yapılaşmayla ilgili 

ceza gönderiyorsunuz. Ve bu, 40 yıllık, 30 yıllık yapılar için bunu yapıyorsunuz. Karabağlarda siz şunu yapsanız 

anlarım. Biz her tarafa ceza göndereceğiz. Kaç tane kaçak yapı oldu, envanterde kısmen belli. E-arşivi de var bizim 

belediyemizde, bunlara gidip bakabilirsiniz. Ama siz spesifik olarak insanların siyasi eğilimine veya konumlarına 

göre evlerine ceza gönderiyorsunuz. Bu vatandaşa yapılan zulümdür. Bu zulmün adını da tırnak içinde “Karabağ 

ailem” diye geçiriyorsunuz. Bu zulmün adını da böyle geçiriyorsunuz. Ama herkes farkında, siz kendi kendinizi 

böyle avutuyor olabilirsiniz. Bu, sizin kendi düşünceleriniz ve hayata bakış açınızdan ibaret. Şimdi insanlara bir 

yandan da bu 4 yılda bir olan m² rayiç değerler üzerinde afaki ücretler çıkartıyorsunuz. Şimdi ben baktım, bir tanesi 

de Kibar Mahallesi’nde 1.700 TL olan rayiç değeri, belki 1.800 de olabilir, 100 lira oynayabilir, 1.700 diye 

hatırlıyorum. Siz 70.000’e çıkartıyorsunuz. Ya kaç bin artış var burada? Kaç kat artış var Sayın Başkan? Bu 

vicdana sığar mı? İnsanlardan ne istiyorsunuz? Bu aynı paraların daha düşüğünü, ki bu da yüksektir düşüktür 

tartışılır, sadece kıyaslama anlamında söylüyorum, bizim Fahrettin Altay’da, Üçkuyular mahallelerimizde de bu 

ücretler var. E şimdi onların hayat koşullarında, sosyal anlayışları daha farklı. Bu alanlar plansız alan, orada pati 

parkına kadar her şey var, çocuk parkı da var ki olması da gerekiyor, eksiğimiz de var. İbrahim Bey de az önce 

bahsetti ama biz yatayda oturan dezavantajlı vatandaşlarımıza Karabağlar Belediyesi ile zulmedilecek. Sizin 

amacınız bu. Ha biz bu noktada bunun olmasına izin vermeyeceğiz. Hukuki mücadelemizi de yapacağız. Yine bu 
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mücadele kapsamında, tekrardan bildiğim kadarıyla ikinci kez değerlendirme yapılıyor. Bunların sonuçları çıkar 

ama insanlara fahiş fiyatlarla insanlara zulmedilmesine, tekrar söylüyorum, izin vermeyeceğiz. Şimdi önemli 

günlerden bahsedildi. Tabii ki de 2016 tarihinde maalesef ülkemizde hain bir darbe girişimi oldu. Bu hain darbe 

girişiminden sonra ülkece alınan karar doğrultusunda 15 Temmuz’u Demokrasi ve Millî Birlik Günü olarak 

kutluyoruz. İnşallah bu, ülkemizde hiçbir siyasi parti için söylemiyorum, hangi parti olursa olsun, bizim ülkemizde 

herhangi bir darbe olması, bizim ülkemizi her zaman geriye çeker. Demokrasiye balta vurur, halkın iradesine 

müdahale olur. Bu sebepten dolayı da 15 Temmuz’u anmak istedim. Teşekkürler.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, buyurun lütfen. Sonra Ömer Bey, size vereceğim. Sizin sözünüz mü, var 

Vahap Bey? Sonra bitireceğim izninizle. Tamam.  

Uğur DURMAZ: Sayın Başkan, biraz evvel Vahap Bey’in söylemine cevaben, belediye meclisimizin 

yerel yönetim meclisi olduğunu kendilerine hatırlatıyorum. Vahap Bey şöyle bir söylemde bulundu: “İşte çöpü 

konuşuyorsunuz, şunu konuşuyorsunuz, bunu konuşuyorsunuz.” Biz Karabağların 58 mahallesini, her yerini 

geziyoruz. Burada bize vatandaşlarımızın söylediği her şikâyeti, biz değerlendirilip yazı şeklinde notumuzu alarak, 

burada meclisimizde tabii ki konuşacağız, tabii ki söyleyeceğiz. Şimdi yine bir vatandaşımız bana şöyle, hemen 

fotoğraflarda da var burada konuşulurken, 3237 Sokak, Çalıkuşu Mahallesi. Burada ağaçların, Sayın Başkan, böyle 

telefonumda burada ağaçların elektrik tellerine değdiği, gerçekten de böyle, büyütünce telefonumu, elektrik 

tellerine değiyor. Buradan arkadaşlar görmek isterse buradan gösterebilirim. Elektrik tellerine değiyor. Burada bir 

rüzgâr çıktığı zaman tabii ki burada bir yangın tehlikesi gerçekten olacak. Ha bununla ilgili bunları konuşmayalım 

mı yani? Ne konuşalım biz? Başka şeyler mi konuşalım? Galatasaray kaç gol atmış, Fenerbahçe mi şampiyon 

olacak? Konuşacağız, tabii ki yerel yönetimi konuşacağız. İyi akşamlar.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Vahap Bey, buyurun. Karşılıklı atışma olmasın. Çok kısa lütfen, sonra 

Ömer Bey, sizinle beraber kapatıyorum.  

Abdulvahap BATİHAN: Sayın Başkan, Uğur kardeşim doğru söylüyor. Ben Karabağlar’ın sorunlarını 

konuşma falan da demedim ama biraz TEDAŞ’ı da konuş, sadece belediyeyi değil. TEDAŞ’ı da konuşursan olur. 

Şimdi biraz önce Fırat arkadaşımız dedi ki: Vicdan. Hangi vicdan? Emeklinin 14 milyar aldığı bir ülkede mi 

vicdan? Veya asgari ücretin 21 milyar olması mı vicdan? Hangi vicdandan bahsedeceğiz? 21 milyardan mı, 14 

milyardan mı, 58 milyardan mı bahsedeceğiz? Hangisi vicdan? Keşke bu ülkenin insanlarına verseydiniz 58 milyar, 

60 milyar da o zaman vicdan derdik. Ama 14 milyonla insanları yoksullaştırıp ev kirasını ödeyemeyecek hâle 

getirmelerine mi vicdan diyeceğiz? 21 milyar asgari ücrete mi vicdan diyeceğiz? El vicdan! El vicdan! Vicdan 

burada! Vicdan söylemde değil, popülizmde değil, sadece eleştiride değil. Vicdan insanın yüreğinde olur. Sayın 

Başkan, iyi akşamlar.  

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Ömer ÖKTEN: Sayın Başkan, değerli meclis, kız yurdunun fiyatlarıyla ilgili AK Partili arkadaşların 

konuşmasını dinledik. Kıyaslama yaparken KYK yurduyla bir kıyaslama yapmanın asıl vicdansızlık olduğu 

kanaatindeyim. Bu kıyaslamayı yapacaksak özel yurtlarla yapalım ve bizim fiyatımızın ne kadar sembolik 

olduğunu görürsünüz. Siz de biliyorsunuz ama sadece eleştiri yapmak için bu konuyu gündeme getirdiniz. Ve 

ülkeyi yöneten iktidarın Karabağlarda gençliğimize yapmış olduğu herhangi bir hizmet var mı? Elimizi 

vicdanımıza koyacaksak, koyalım. Hep birlikte koyalım. Ama bizim bu yoksul belediyemizin 270 öğrencimizi, kız 

öğrencimizi barındırdığını ve sembolik bir fiyatla bu kız öğrencilerimize sahip çıktığını hep birlikte görmekteyiz. 

Öte yandan dershanemiz yaklaşık 12 yıldan bu yana ücretsiz ve hiçbir ücret almadan ve çok kaliteli bir hizmet 

vermeye devam etmekte. Acaba iktidar…  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Ömer ÖKTEN: Hiçbir ücret almıyoruz. Anlatamadım. Hiçbir öğrenciden ücret alınmamaktadır.  

BAŞKAN: Karşılıklı girmeden sözlerimizi bitirelim lütfen, meclis kurallarına uyarak sözlerimizi bitirelim.  

Ömer ÖKTEN: Dershane ile ilgili, dershaneden bahsediyorum. Evet, hiçbir ücret alınmadığını belirtmek 

istedim. İkincisi, Türkiye’nin bağımsızlık senedi olan 24 Temmuz Lozan Anlaşması’nın kuruluş yıl dönümü. Bu 

vesileyle, Bilge Önder Mustafa Kemal Atatürk ve heyetin başkanı olan İsmet İnönü ve heyetin tüm üyelerini 

sevgiyle, saygıyla ve minnetle anmak istedim. Ruhları şad olsun. 15 Temmuz hain darbe girişimini hep birlikte 

kınıyoruz. Evet, hain darbe girişimi ama ikiz kardeşlerinin hiç mi suçu yok? O zaman yine elimizi vicdanımıza 

koyalım. İkiz kardeşlerin suçu olup olmadığını da hep birlikte düşünelim. Bu duygularla herkese iyi akşamlar 

diliyorum.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan çalışma arkadaşlarımız ve 

konuklarımız...  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, yeterlik veriyorum dilek ve temennilere, teşekkür ediyorum. Şu anda dilek 

ve temenniler bölümü çok kısa verecekseniz rica ediyorum çünkü yangın da takip ediyorum. Bir iki cümle 

aktarmamız lazım.  
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Hasan ACAR: Şöyle Karabağlarda Gençlik ve Spor Bakanlığımızın yapmış olduğu 1600 kişilik öğrenci 

yurdu Günaltay Mahalle Muhtarlığımızın tam karşısında bulunuyor. Görmek isteyene ben de gidip gösterebilirim. 

Görmek istemeyen zaten görmez. Artı öğrenci yurdumuzla ilgili genç kızlarımızın cebinde 1.100 lira kalsa daha iyi 

değil miydi? Niye 5.000 liraya onay vermediniz? 5.000 liraya onay verseydiniz de oy birliği de geçirseydik. Yani 

burada siz mi düşünmüş oldunuz genç kızlarımızı, öğrencilerimizi? Biz mi düşünmüş olduk? Saygılar sunuyorum.   

BAŞKAN: Evet. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli çalışma 

arkadaşlarımız, değerli konuklarımız, ekranları başından bizleri izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız. 

Bütün dilek, temenni ve öneriler için teşekkür ediyorum. Burada tüm meclis üyelerimizle beraber bizler idari 

kadromuz, muhtarlarımız, sivil toplum kuruluşlarımız hep birlikte daha iyi bir Karabağlar için çalışmalar yapıyoruz 

dolayısıyla her söz, her eleştiri çok değerli. Bizler de burada eksikliklerle ilgili tabii ki eksikliklerimiz var ki burada 

konuşuluyor. Eksikliklerle ilgili yapılması gereken her şeyi yaparız. Yalnız her zaman şunu söylüyorum. Çokça şey 

konuştuk. Öncelikle meclis üyelerimizin hani hep sıkça dile getiriyorum ya ben meclis kuralları, komisyonlarla 

ilgili süreçler, görev ve sorumlulukları tabii ki belediye başkanının, idari birimlerin, muhtarların, sivil toplum 

kuruluşlarımızın, bakanlıklarımızın, ilgili taşra teşkilatlarının her birinin sorumlulukları var. Dolayısıyla biz el 

birliğiyle yasalar çerçevesinde daha iyi bir yaşam için çalışmak zorundayız. Bu bize verilmiş görevler. Şimdi 

buradaki konuşulan çokça cümleler var. Meclisimize verilen tarafımızdan verilen her türlü bilgi, personel sayıları 

dâhil, diğer bilgiler dâhil, yasal bilgilerdir. Kayıtlardadır. Bu bilgilerle ilgili herhangi bir eleştiri, bir eksiklik, bir 

yanlışlık varsa lütfen gereğini yapınız, bildiriniz. Ve ben bir kez daha teşekkür ediyorum. Bu kadar az sayıda 

personelle, bu kadar büyük bir alanda bu hizmeti yürütmeye çalışmak, bütün eksikliklere, ekonomik sorunlara, 

ülkenin sorunlarına, kentleşme sorunlarına rağmen düzeltmeye çalışma noktasında katkı veren herkese teşekkür 

ediyorum. Temizlik ve diğer konularla ilgili, konteynerların değişmesi ile ilgili bizler de çalışmalarımızı 

planlıyoruz. Tabii ki bütçeler ve ekonomik süreçler çerçevesinde istediğimiz hızda gidemiyoruz ama bunlarla ilgili 

en sorunlu alanlardan başlayarak yenileme ve düzenleme çalışmalarına devam edeceğiz. Bu vesileyle de bir kez 

daha paylaşmak isterim. Özellikle sokaklarımızın temizliği, mobilya atıkları, hafriyat atıkları noktasında 

muhtarlarımızla da işbirliği içerisinde gerçekleştirdiğimiz, vatandaşlarımıza bilgilendirmeler yaptığımız noktada 

belirtilen gün ve saatlerde bu atıkların çıkarılması, bizim belirlediğimiz kurallar çerçevesinde doğru bir şekilde 

yürütülmesi noktasında da vatandaşlarımızdan destek bekliyoruz. Çünkü Karabağlar ailemiz hepimizin ailesi, 

burası hepimizin evi. Dolayısıyla belediyemiz olarak bizler görevlerimizi yaparken aynı zamanda buradaki tüm 

vatandaşlarımızdan da istediğimiz çöpü çöpe atmaları, belirtilen saatlerde kurallara uygun bir şekilde bu çalışmaya 

destek vermeleri hepimiz temiz bir Karabağlarda yaşamak istiyoruz. Bu kapsamda da siz meclis üyelerimizden de 

her türlü desteği bekliyoruz ve özellikle çöp ve diğer atıklarla ilgili her yerde olduğu gibi kurallara uyulmaması 

noktasında da ceza işlemlerini başlattığımızı dolayısıyla sokağımızı kirleten, kurallara uymayan, kaçak işlem 

yapan, hukuka mevzuata uymayan her konuda olduğu gibi bu noktada da el birliğiyle destek beklediğimizi bir kez 

daha paylaşmak isterim. Onun dışındaki çalışmalarda bugün konuşulan konularda şu var. Diyoruz ki lütfen verilen 

önergeleri içeriğini meclis üyelerimizin değerlendirmeleriyle beraber yasa ve hukuka uygun olarak belirtelim. Yasa 

ve yönetmeliğimiz… 

(Ak Parti ve MHP Gurubuna mensup meclis üyeleri salondan ayrıldı.) 

BAŞKAN: Teşekkür ediyorum dinleme zahmetinde bulunmadığınız için ama ben paylaşayım. Her 

zamanki gibi alıştık her seferinde. Kız yurdumuzla ilgili değerlendirmeler çok değerli. İlgili önergede de vardı. 

Yasanın belirttiği süre içerisinde ilgili bakanlıkların bizden istediği mevzuat çerçevesinde ve yasayla belirtilen 

oranlarda bir artış söz konusu. Belediyemizin önerdiği artış da budur. Bunun üzerinde bir artış değildir. Ancak 

konuştuğumuzu dinlemeyen, burada konuşulan her konunun 14 aydır cevaplarını vermemize rağmen anlamayan bir 

anlayışı şu anda da boş sıralara ne anlatacağım orası da ayrı bir mesele. Hepsi kayıtlarda mevcut. Bu kapsamda 

diyorum ki tüm süreçlerde yangınlarla mücadele ediyoruz. Ülkemizin her yeri yangın yeri. Bir kez daha rica 

ediyoruz. Kendi bölgemizde de kamusal alanlarda otların budanması, kosa işlemleri, diğer çalışmaları yürütürken 

özel mülkiyetteki alanlarla ilgili vatandaşlarımızın diğer kamusal alanlarda da diğer kamu kuruluşlarının 

sorumluluklarını yerine getirmesi noktasında hassasiyetleri paylaşıyoruz. Yaz ayındayız. Yaklaşık 10 gündür 

yangınlarla mücadele ediyoruz. Tüm belediyemiz, büyükşehir belediyemiz, ilçe belediyelerimiz, ilgili 

kuruluşlarımız, sivil toplum kuruluşları, herkes günlerdir şu anda da hala bir taraftan Seferihisar'da yangınla 

mücadele eden çokça canları kaybettiğimiz, yaşamı kaybettiğimiz bir sürecin içerisindeyiz. Bu noktada tekrar 

tekrar buradan dile getiriyorum. Çöp atılmaması, bu alanlara girilmemesi, ot biçme budama işlemlerinin yapılması, 

bu alanlardaki yaptığımız duyurulara dikkat edilmesi hepimiz için çok önemli. Kaybettiğimiz alanların yangın 

olduktan sonra kayıplarımızın geriye dönüşü yok. Bu kapsamda hassasiyet bekliyoruz ve özellikle bir kez daha 

belirtiyorum kendi ilçe sınırlarımız içerisinde belediyemizin yükümlülüğü kamusal alanlarda ot biçme faaliyetlerini 

yürütmek. Özel mülkiyet sahiplerinin bu çalışmaları kendi alanlarında kendi sorumluluklarını yerine getirmesi çok 

önemli. Bu anlamda da duyurular yaptık ve bu paylaşımlarla ilgili ben de arkadaşlarımızı uyardım. Evet. Oy 

çokluğu verilen sehven aslında oy çokluğu yazılmış ama zaten özel mülkiyetleri temiz tutun, çöp atılmasını 

engelleyin, yangın riskine karşı güvenli güvenlik önlemlerini alın dediğimiz bir noktada bununla da ilgili meclis 
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kararlarını ve bedelleri paylaşırken, tarifeleri paylaşırken ilave çalışmalar yapmak isterken belediyemiz adına da 

Karabağlar adına da faydalı olan çalışmalarda zaten oy birliği beklemiyorum. Zaten oy birliği verilmediğinde 

kendileri de dile getirdiler. Bu düzeltmeyi yaptıkları için de teşekkür ediyorum. Biz Karabağlarda her yerde bu 

kentin iyiliği için mücadele etmeye devam edeceğiz. Konuşulan her bir konuyla ilgili cevapları, kamudaki artıları, 

kamu kuruluşlarının sorumlulukları, yasa ve yönetmelikler nettir. Dolayısıyla bizler de bu konuda 

değerlendirmemizi yapıyoruz. Bazı sözler söyleniyor. Herkesin bilgisi, belgesi, konuşması varsa, yangınlarla ilgili 

bizim alanlarımızla da ilgili bilgi, belge varsa burada konuşmak değil, basına konuşmak değil. Buyurun gidelim 

bizler de Cumhuriyet Savcılığıyla ilgili kurumlarımızla işbirliği içerisinde vandallığı, yangınları şu an o yangınları 

kimlerin çıkardığını bulmaya çalışıyoruz el birliğiyle. Kim suçluysa gereği yapılsın. Elinde bilgisi, belgesi olan da 

arkadaşlarımızın da varsa ilgili kurumlara vermemek bir suçtur. Yasal olarak suçtur. Kendileri gitsinler versinler. 

Yoksa biz beraber gidelim. Biz de çünkü bu kadar emeğin karşılığında, bu kadar canın karşılığında bu suçluların 

yakalanmasını istiyoruz. Bütün bu vesilelerle beraber tekrar dile getiriyorum. Tüm süreçlerin içerisinde 

Karabağlarda yaptığımız her çalışmanın, burada kurduğumuz her cümlenin doğru şekilde olması. Bir ifade 

kullanıyorsak şu metinlerde yazan, meclis önergelerinde yazan komisyonlarımızdaki arkadaşların buraya önerge 

verirken de önergelerle ilgili değerlendirmeleri yaparken de bunları biz yapmıyoruz. Komisyon üyelerimiz 

komisyonlarda değerlendiriyor. Doğru bilgiyle, belgeyle değerlendirmek, kabul edip ya da etmemek meclisimizin 

takdirindedir. Ancak komisyonlarda tamamlanmayan önergelerin nasıl işlediği ile ilgili konu yine meclis 

üyelerimizin vereceği cevaptır. Bunu da gruplarımızın takdirine, halkın takdirine bırakayım. Ve biraz önce 

söylediğim gibi bir taraftan meclis boyunca da yangınları takip ederken, bu ülkenin içerisinde bu kadar çok 

yangınla uğraşırken ülke yangın yerine gelmişken bütün bu süreçlerde sık sık dile getirdik. Ekonomik yangınlar, 

toplumsal yangınlar, ekolojik yangınlar hepimizin bir tarafı yarım buradaki mücadele hepimizin mücadelesi. Bizler 

hak, hukuk, adalet diyerek bu eksenden ayrılmadan görevimizi yapmaya, hukuk dışı olan, kaçak olan her türlü 

süreçle mücadele etmeye devam edeceğiz. Bence meclis üyelerimizin de temel görevi bu. Buna destek verelim. 

Temmuz ayı zor bir ay. Yarın 2 Temmuz. Bunlarla ilgili hepimiz söylenmesi gereken sözleri biliyoruz. Vicdanımız 

burada. Bizim vicdanımız da, alnımız da, başımız da ak, temiz ve dik ve bu şekilde olması için çalışmalarımızı 

yürüteceğiz. Meclis üyelerimizin, meclise katılamayan meclis üyelerimizin mazeretlerinin oylanması konusu var. 

Sayın Kemal ÖZDÖNMEZ, Sayın Kerim ÜLGE, Sayın Mehmet TÜRKBAY, Sayın Nedim TOPALOĞLU, Sayın 

Nurdan ŞENKAL UÇAR, Sayın Osman SARI, Sayın Savaş AKINCI, Sayın Selami İYİER, Sayın Serkan YILDIZ, 

Sayın Derya PALA, Sayın Elvin SÖNMEZ GÜLER, Sayın İnan KARAKOYUN, Sayın Kader ERTEMİZ, Sayın 

Zafer Levent YILDIR ve Sayın Ceren Leyla GÜR ÖNALAN. Özür diliyorum. Ceren Leyla GÜR ÖNALAN özür 

diliyorum. Tekrar düzeltiyorum. Meclise katılamadıkları için mazeretlerini bildirdiler. Mazeretleri oylarınıza 

sunmamız gerekiyor. Mazeretlerinin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? 

(El kalkmaz) Karar sayımızda bir sıkıntı yok. Meclis üyelerimiz ayrıldığı için tabii bu anlamda karar sayısını tekrar 

kontrol ediyorum. Bir kez daha kayıtlara geçsin. Mazeretleri kabul edilmiştir. Bir sonraki oturumumuz 5 Ağustos 

2025 saat 18.00’de olağan oturumumuz gerçekleşecek. Bu kapsamda Karabağlar halkı için, Karabağlar için emek 

veren herkese teşekkür ediyor, tüm bu değerlendirmeleri Karabağlar halkının vicdanına bırakıyorum. Ülkemizin 

vicdanına bırakıyorum. Yangınlarda yaşadığımız süreçlerle beraber vicdanlar da, canlar da, ormanlar da 

hayatımızda yaralanmasın. Oturumuz sona ermiştir. Teşekkürler. 
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